
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» серпня 2022 р. м. Полтава № 20

Присутні:
Голова ради -  Аранчій Валентина 
Учений секретар -  Булах Тетяна 
Члени ради: 48 з 70 осіб

Порядок денний:
2. Про внесення змін до персонального складу вченої ради Полтавського 
державного аграрного університету та до складу її постійної комісії - з питань 
виховної роботи та студентського самоврядування (доповідає Галич 
Олександр).

2. СЛУХАЛИ: про внесення змін до персонального складу вченої ради 
Полтавського державного аграрного університету та до складу її постійної 
комісії - з питань виховної роботи та студентського самоврядування.
Галич Олександр, заступник голови вченої ради університету, перший 
проректор доповів, що відповідно до рішення Студентського сенату 
Полтавського державного аграрного університету від 10 липня 2022 року та 
наказу в.о. ректора від 18 липня № 174 «Про введення змін до персонального 
складу вченої ради Полтавського державного аграрного університету» були 
внесені наступні зміни до складу вченої ради університету:
1. У зв’язку із достроковим складанням повноважень голови студентського 
сенату Полтавського державного аграрного університету виведено Дружко 
Катерину Анатоліївну, здобувана вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» 
денної форми навчання, спеціальності 181 «Харчові технології» факультету 
технології виробництва та переробки продукції тваринництва; введено 
Брашована Даниїла Олеговича, в.о. голови студентського сенату університету, 
здобувана вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» денної форми 
навчання, спеціальності 073 «Менеджмент» навчально-наукового інституту 
економіки, управління, права та інформаційних технологій.

ВИРІШИЛИ: інформацію Галича Олександра, заступника голови вченої ради 
університету, першого проректора щодо змін до персонального складу вченої 
ради Полтавського державного аграрного університету прийняти до відома.

Голосували: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 0.



СЛУХАЛИ: про внесення змін до складу постійної комісії вченої ради 
Полтавського державного аграрного університету - з питань виховної роботи 
та студентського самоврядування.
Галич Олександр, заступник голови вченої ради університету, перший 
проректор запропонував внести зміни до складу постійної комісії вченої ради 
Полтавського державного аграрного університету -  з питань виховної роботи 
та студентського самоврядування у зв’язку із змінами в складі вченої ради 
університету та кадровими змінами на початок 2022/2023 навчального року: 
вивести зі складу комісії Гаркуля Віталія Валерійовича, начальника відділу з 
охорони праці; Дружко Катерину Анатоліївну, здобувана вищої освіти 
освітнього ступеня «Бакалавр» спеціальності 181 «Харчові технології»; 
ввести до складу комісії: Брашована Даниїла Олеговича, в.о. голови 
Студентського сенату університету, здобувана вищої освіти освітнього 
ступеня «Бакалавр» денної форми навчання, спеціальності 073 «Менеджмент» 
навчально-наукового інституту економіки, управління, права та 
інформаційних технологій; Шабельника Сергія Сергійовича, директора 
студентського містечка.

ВИРІШИЛИ: внести зміни до складу постійної комісії вченої ради 
університету -  з питань виховної роботи та студентського самоврядування у 
зв’язку із змінами в складі вченої ради університету та кадровими змінами на 
початок 2022/2023 навчального року:
1. Вивести зі складу комісії:
Гаркуля Віталія Валерійовича, начальника відділу з охорони праці;
Дружко Катерину Анатоліївну, здобувана вищої освіти освітнього ступеня 
«Бакалавр» спеціальності 181 «Харчові технології».
2. Ввести до складу комісії:
Брашована Даниїла Олеговича, в.о. голови Студентського сенату 
університету, здобувана вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» денної 
форми навчання, спеціальності 073 «Менеджмент» навчально-наукового 
інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій; 
Шабельника Сергія Сергійовича, директора студентського містечка.

Голосували: «за»  - 48, «проти» - 0, «утримались» - 0.
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Голова вченої ради уніцер

З оригіналом згідно. 
Учений секретар
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Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ


